
 

 

令和４年３月１１日 

緑ヶ丘中学校 育友会の皆様             

発行責任者／育友会会長  板橋 智和 

        
◆緑ヶ丘中学校 育友会会長より   
育友会会員の皆様、日頃より育友会活動へのご参加・ご協力をいただき、誠にありがとうございま

す。 

この一年間、残念ながら、昨年同様、コロナウイルスと格闘する日々となってしまいました。会食

自粛や生活習慣となっております【マスク・手洗い・アルコール消毒】の励行により一度は終息しか

けましたが、感染力が非常に強いオミクロン変異ウイルスのまん延により、日本国内でも連日１０万

人を超える感染者が発生いたしました。細心の注意を払っていても、いつ、どこで感染するかわから

ない状況が続いております。 

この様な状況下のため、育友会活動も各行事の中止や規模縮小を受け、例年通りの活動は出来ませ

んでした。そんな中、今年度は《保護者の皆様が積極的に参加していただける様に》をテーマに本部

役員の負担を軽減する事に取り組んでまいりました。SNS の活用により役員会議の回数を減らす事や、

作業の時期を分散する事による平準化を図りました。その一つとして、新学年始業式に行ってきた役

員選出を、在校生に限り２月に実施させていただきました。今後につきましては５月に予定しており

ます次年度の総会に向け、引継ぎ準備を進めてまいりたいと思います。 

さて、３年生の皆さん、ご卒業おめでとうございます。 

中学校生活はいかがでしたか。この二年間はコロナ禍による制限で思うような活動が出来なかった

かも知れません。そんな中でも中学生でしか体験できなかったことがあったと思います。部活動、友

達との交流、学校行事や先生との思い出もあるでしょう。毎日の授業や試験勉強に苦労したこともあ

るでしょう。限られた時間ではありましたが、たくさん得るものがあったと思います。やりきって満

足したことも、もっと頑張っておきたかったと後悔が残ったこともあるでしょう。それらがすべて皆

さんの糧となっています。その中で精一杯の努力をした結果が誇らしい顔をした今の皆さんの姿です。

前をしっかりと見据えて歩んでいって下さい。 

最後に３年生の保護者の皆様、お子様のご卒業おめでとうございます。 

育友会として至らないこともあったと思いますが、陰ながらささえさせていただきました。無事に

ご卒業できることを、心よりお祝い申し上げます。 

これから、緑ヶ丘中学校卒業生として夢に向かい大きく羽ばたいてくれることを期待しております。   
  （育友会 本部だより） 
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 ◆生駒市ＰＴＡ協議会報告 

 

 令和４年２月１９日(土) 「第３１回生駒市PTA協議会研究大会」 

 

 

 

「今、PTAだからできること〜生駒の子どもたちのために〜」 

    
昨年度に続きコロナ禍での開催となりましたが、生駒市と大分市を結ぶzoomでの講演、YouTube

での配信になりました。 

 

●活動実行事業「フォトコンテスト２０２１」 

昨秋に４６５点の応募があり、入賞作品の表彰がありました。生駒市PTA協議会ホームページから

のご応募もありましたが、学校からお借りしているタブレットからのご応募も多くありました。ご応

募のあった全作品は北コミュニティーセンターＩＳＴＡはばたきで２月19日(土)〜３月13日(日)ま

で展示しています。 

 

●記念講演会「家庭は世界への扉〜ニューノーマルの子育てを楽しく」 

講師は褒めて伸ばす英語の先生、廣津留真理さん。娘の廣津留すみれさんは大分の公立小中高から

塾なしで米国ハーバード大学に現役合格したヴァイオリニストです。ひろつるメソッドという独自の

家庭学習指導についてお話しいただきました。 

 

アンコンディショナル・ラブ 

（どんな時も何があってもあなたの味方です） 

 

フル・アテンション 

（いつもあなたを見守っているから安心してください） 

 

 子どもたちは、周りからの愛情を受け自己肯定感が高まり、自分に自信をもって社会へと旅立つ準

備をします。基本を忘れてしまいそうになりますが、愛情を示し安心感を与えることが大切だと再確

認できる講演でした。 

 

 

◆人権教育講座「やまびこ」の報告（教養部） 

第１回７/17、第４回11/12、第５回１２/10 たけまるホールにて開催。 

各回１名出席しました。 

※第２、３、６、７回は新型コロナウイルス感染拡大防止の為、中止。 



 

 

◆次期本部役員・学級委員についてのご案内 
 

今年度から、役員選出期間が変更となり、在校生の本部役員・学級委員を２月に決定することが出来

ました。皆様、快くお引き受けいただき誠にありがとうございました。 

 

新入生につきましては「育友会本部役員・学級委員募集案内と立候補のお願い」を配布いたしました。 

こちらは例年通り、入学式当日まで立候補を受付けております。 

※活動内容と役職は「トライアングルVOL.8８」をご参照ください。 

 

………………………………………………………………………………………………………………………… 

◆育友会メール配信「ライデン・スクール」について 

 

メール配信「ライデン・スクール」において、学校の方で４月初旬にすべてのアドレスが消去され

ます。３年生については特に操作は必要ありません。１・２年生は令和４年度１学期始業式の日に学 

年・組・出席番号など、新しいグループでの再登録をお願いするプリントを配布いたします。 

 

…………………………………………………………………………………………………………. 

 

 

 

 

 

 

 

 

卒業生の皆さん、ご卒業おめでとうございます。保護者の皆様、この日を迎えられましたこと、 

心よりお祝い申し上げます。在学中は育友会活動へのご参加・ご協力をいただきまして、誠にあり

がとうございました。お子様の健やかなるご成長と幸多き未来を心よりお祈り申し上げます。 

 

また、在学生の保護者の皆様にも、一年間、育友会活動へのご参加・ご協力をいただきましたこ

と、深く御礼申し上げます。 

育友会は今後とも、緑ヶ丘中学校の子どもたちの健やかな成長を見守り、応援するべく、職員の

皆様と連携を取りながら活動を進めてまいります。 

重ね重ね、ご理解とご協力をよろしくお願い申し上げます。 

 

 

                                育友会 本部役員一同 


